

23 июня на медицинском факультете Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялась встреча проректора по общим вопросам В.И. Капранова с директором Департамента внешних связей Главы и Правительства Чеченской Республики Иса Хаджимурадовым, прибывшим в Чебоксары для участия в V Чебоксарском экономическом форуме «Время стратегических новаций».

В ходе встречи были рассмотрены вопросы, связанные с организацией учебно-воспитательной работы со студентами из Чеченской Республики, активизации сотрудничества между регионами. Для гостей была организована экскурсия по университету.

В обсуждении вопросов дальнейшего сотрудничества также приняли участие представитель Главы Чеченской Республики в Чувашии Салман Майрукаев, проректор по воспитательной работе и безопасности Чувашского госуниверситета О.Н. Викторов, начальник учебно-методического управления М.Ю. Харитонов, помощник ректора по общим вопросам С.В. Сазонов, декан медицинского факультета Д.С. Марков, директор студенческого городка Ф.А. Семенова.

{gallery}novosty/2012/6/250612{/gallery}

Фото Сюзанны СКВОРЦОВОЙ.